

Διακίνηση χιλιάδων δόσεων κοκαΐνης από ίντερνετ καφέ της Καλαμάτας

**Επεισοδιακή σύλληψη του αρχηγού, με τραυματισμό
αστυνομικού και πυροβολισμό !**

Χιλιάδες δόσεις κοκαΐνης «έσπρωχνε» στην Καλαμάτα εγκληματική οργάνωση, η οποία δρούσε μέσα από ίντερνετ καφέ που λειτουργεί σε ένα από τα κεντρικότερα σημεία της πόλης.

Τη δράση της σταμάτησε την Τετάρτη η Υποδιεύθυνση Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος και Εμπορίας Ανθρώπων της Διεύθυνσης Ασφαλείας Αττικής, η οποία βρέθηκε με κλιμάκιο της στη μεσσηνιακή πρωτεύουσα και μαζί με την Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Καλαμάτας και το Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών Καλαμάτας προχώρησαν σε επιτυχημένη επιχείρηση σύλληψης τεσσάρων ατόμων, ενώ κατέσχεσαν 1,7 κιλά κοκαΐνης, που έκρυβαν σε διάφορα σημεία στην περιοχή Παναγίτσα, στο δρόμο προς τη Δήμιοβα.

Τα τέσσερα άτομα που συνελήφθησαν έχουν απασχολήσει και στο παρελθόν για βαριά αδικήματα, ενώ ο 53χρονος που κατηγορείται ως αρχηγός τους προσπάθησε κατά τη διάρκεια της σύλληψης να διαφύγει, χτυπώντας και τραυματίζοντας έναν αστυνομικό της Υποδιεύθυνσης Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος, ο οποίος νοσηλεύεται εκτός κινδύνου, εμβόλισε περιπολικό, ενώ πριν τον ακινητοποιήσουν οι υπόλοιποι αστυνομικοί, πυροβολώντας τα λάστιχά του, προσπάθησε να χτυπήσει άλλους δύο.

Δράση

Για την πιστοποίηση της εγκληματικής δράσης των συλληφθέντων προηγήθηκε εμπεριστατωμένη έρευνα των αστυνομικών της Υποδιεύθυνσης Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος, με τη

συνδρομή των αστυνομικών της Ασφάλειας Καλαμάτας και του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών Καλαμάτας.

Από την έρευνα προέκυψαν στοιχεία, ότι οι κατηγορούμενοι, τουλάχιστον από τον Απρίλιο του 2023, είχαν συστήσει και ενταχθεί σε εγκληματική οργάνωση, με επαγγελματική δομή, ενώ είχαν αναπτύξει διακριτούς ρόλους με σκοπό την αποκόμιση μεγάλου παράνομου περιουσιακού οφέλους.

Ειδικότερα, προμηθεύονταν (ερευνάται από πού) μεγάλες ποσότητες ναρκωτικών τις οποίες διακινούσαν σε πελάτες τους, εντός του ίντερνετ καφέ, ιδιοκτήτης του οποίου είναι ο 53χρονος αρχηγός της οργάνωσης.

Τα μέλη της οργάνωσης χρησιμοποιούσαν συγκεκριμένη μεθοδολογία:

- Αποθήκευαν τα ναρκωτικά σε σημεία – «καβάτζες» που χρησιμοποιούσαν σε δασώδη περιοχή, έξω από την πόλη της Καλαμάτας και συγκεκριμένα στην περιοχή Παναγίτσα.

- Χρησιμοποιούσαν ερημικά σημεία και έκρυβαν τα ναρκωτικά χωρισμένα σε μικρότερες ποσότητες.

- Μοίραζαν τα ναρκωτικά σε αυτοσχέδιες συσκευασίες, τις οποίες μετέφεραν στο κατάστημα για την περαιτέρω διακίνησή τους.

- Λάμβαναν μέτρα αντιπαρακολούθησης, χρησιμοποιώντας δύο οχήματα κατά τη διαδικασία μεταφοράς τους, προκειμένου να αποφύγουν τυχόν αστυνομικό έλεγχο και σύλληψή τους.

Ρόλοι

Από την πολύμηνη έρευνα προέκυψε και ο ρόλος του κάθε μέλους ως εξής:

- Ο 53χρονος, ως αρχηγός της εγκληματικής οργάνωσης, είχε αναλάβει το συντονισμό των υπόλοιπων μελών της οργάνωσης για τη διακίνηση των ναρκωτικών, εντός του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος

-Ένας 44χρονος και ένας 41χρονος, υπάλληλοι του ίντερνετ καφέ, είχαν αναλάβει τη διακίνηση των ναρκωτικών

-Ένας 44χρονος, από κοινού με τον 53χρονο αρχηγό, είχε αναλάβει τη μεταφορά των ναρκωτικών από τις «καβάτζες» που χρησιμοποιούσαν στο κατάστημα.

Χτύπησε αστυνομικό

Στην επιχείρηση που οργανώθηκε την Τετάρτη στην περιοχή της Παναγίτσας, συμμετείχε κλιμάκιο αστυνομικών από την Αθήνα και αστυνομικοί της Μεσσηνίας, από την Ασφάλεια και τη Δίωξη Ναρκωτικών. Χρησιμοποιήθηκε δε και ειδικά εκπαιδευμένος αστυνομικός σκύλος.

Οι αστυνομικοί εντόπισαν τον αρχηγό της οργάνωσης με δύο μέλη να κινούνται με δύο οχήματα πλησίον της «καβάτζας» στην οποία είχαν τα ναρκωτικά, όπου και συνελήφθησαν.

Μάλιστα, κατά την εξέλιξη της επιχείρησης, ο 53χρονος έφερε σθεναρή αντίσταση, ενώ προηγουμένως προσπάθησε να διαφύγει της σύλληψης αναπτύσσοντας ταχύτητα με το όχημα που οδηγούσε, παρασέρνοντας και τραυματίζοντας έναν αστυνομικό και προκαλώντας φθορές σε αστυνομικό όχημα.

Παράλληλα, προσπάθησε να τραυματίσει άλλους δύο αστυνομικούς, οι οποίοι ωστόσο έγκαιρα κατάφεραν να τον σταματήσουν, πυροβολώντας το λάστιχο του οχήματός του και ακινητοποιώντας το.

Χιλιάδες δόσεις κοκαΐνης

Σε έρευνα που πραγματοποιήθηκε στο κατάστημα, εντοπίστηκε και ο τέταρτος συνεργός τους, ο οποίος επίσης συνελήφθη, ενώ συνολικά βρέθηκαν και κατασχέθηκαν: ένα κιλό και 783,5 γραμμάρια κοκαΐνης, 80 φυσίγγια, σκευάσματα αναβολικών ουσιών, τρία σπρέι πιπεριού, το ποσό των 9.815. ευρώ και πέντε οχήματα.

Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στην εισαγγελική Αρχή, ενώ οι έρευνες για την πλήρη διακρίβωση του εύρους της δράσης τους

συνεχίζονται.

Κατά περίπτωση αντιμετωπίζουν κατηγορίες για παράβαση των νόμων περί ναρκωτικών, περί όπλων, περί νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες, καθώς και για απόπειρα ανθρωποκτονίας, απείθεια και βία κατά υπαλλήλων.

ΠΗΓΗ: www.tharrosnews.gr